

## 企業捐愛心書桌助學 嘉惠員林農工弱勢家庭學子

2020.11.12 14:16

〔記者林明佑／員林市報導〕員林農工今(12)日舉辦愛心書桌捐贈典禮，柏閣室內裝修公司負責人也是員林扶輪社 2020-2021 社長游春亨事業有成、不忘回饋鄉里，透過員林扶輪社的社友、員林農工家長會榮譽會長徐祺程媒合，捐贈 15 張愛心書桌給員林農工日間部與進修部弱勢家庭學子，瑞德公司負責人同是員林扶輪社社友吳建誼看到學生們努力向學，也表態「社長送書桌、我送椅子，桌椅送整套，愛心足夠好。」，共同希望改善學生在家讀書環境。



這次接受愛心書桌捐贈的學生來自線西、埔鹽、溪湖、社頭等地，同學們靦腆地表示，在家裡寫作業時，最不方便的就是沒有書桌，只好將就著在餐桌上或地板上完成，而且還是家中所有的兄弟姐妹輪流使用，真得很不方便。對於這張書桌可以好好讀書寫字，「我再也不用駝背趴地上了。」、「我再也不用鬱悶了」。



員林農工校長林玉芬說，學校會在今明兩天將這批愛心書桌運送到每個學生家中，並協助裝置好，希望學生們回家後可以好好在適合自己閱讀的書桌上，享受學習知識的快樂，相信這樣喜悅的心情能立刻改善學生在家學習成果，造福學子。



游春亨表示，員林扶輪社向來積極鼓勵弱勢家庭學童奮勉向學，每年均提供獎學金給各中小學經濟條件不佳的學生。今年他接任社長，聽

到員林農工弱勢學生回到家沒有書桌可以讀書，便建議提供自家公司產品，而這張書桌是為了這次捐贈特別量身訂製，燈管與電線部分還特別請水電工人加工完成，每張要價均在萬元左右，希望能藉此幫助學生改善學習環境。



員林農工學務主任黃淑玫認為，家庭經濟弱勢的學生因為家庭文化不利因素，確實容易影響學生在家中的自主學習時間，進而拉低學習力。今天藉由企業捐贈愛心書桌，讓學生在家可以安心複習與預習課業，有助於弭平教育落差。

員林農工進修部主任許由華說，書桌，對於提高學生成就感真的很重要。進修部的學生大部分家庭經濟偏弱，在家學習資源通常不足，但是學生們的學習意願卻很強烈，八成以上的學生白天上班，晚上來學校進修。這次 11 名學生申請獲得愛心書桌，對他們來說象徵一個溫暖未來的開始，不論學生何時回家，都可以在屬於自己的書桌上，研讀自己喜愛的書籍。